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Priopćenje za javnost - 907/10/2020 

Sjeverna Rajna-Vestfalija dosljedno 
provodi dogovorene mjere za 
suzbijanje Korona virusa 

 
Državna Vlada obavještava: 

Državna Vlada dosljedno provodi mjere dogovorene 28. listopada na 

vijećanjima šefova pokrajinskih Vlada i Savezne Kancelarke.  

Ministar-predsjednik Armin Laschet je izjavio: “Situacija je vrlo ozbiljna. 

Potrebni su nam nacionalni napori, da se izbjegne hitna zdravstvena 

situacija. Da bismo to učinili, moramo brzo i dosljedno smanjiti 

kontakte i tako ponovno uspješno obuzdati stopu zaraze. Ne smije 

doći do preopterećenja zdravstvenog sustava. Istodobno, želimo 

spriječiti potpuno isključivanje. Želimo da vrtići, škole i gospodarstvo 

budu otvoreni. Sad je potrebna solidarnost. Sjeverna Rajna-Vestfalija 

to može. To smo već dokazali u ožujku i travnju. " 

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann rekao je: „Broj infekcija 

koronavirusom naglo raste. Sada promatramo vrlo dinamičan proces 

zaraze u gotovo svim regijama Sjeverne Rajne-Vestfalije. Samo 

odlučna akcija može pomoći zaustaviti ovaj razvoj. Moramo svesti 

socijalne kontakte na minimum, kako bismo prekinuli lance zaraze. 

Moramo učiniti sve, da zaštitimo svoje posebno ranjive sugrađane. " 

Ujutro 30. listopada 2020., RKI je prijavio 5.398 novo zaraženih Covid-

19 osoba u pokrajini Sjeverna Rajna-Vestfalija, od kojih 4.291 samo od 

jučer. Tjedna incidencija u cijeloj pokrajini (broj slučajeva u posljednjih 

sedam dana na temelju 100 000 stanovnika) ima index od 140 s 

današnjim trendom rasta. „Trenutno svaka zaražena osoba zarazi  

najmanje 1,2 osobe. U slučaju daljnjeg nekontroliranog povećanja broja 

infekcija, moramo se bojati da će ove godine pacijenti s Covid-19 

zauzeti slobodne kapacitete kreveta za intenzivnu njegu s 



mogućnostima ventilacije ”, rekao je ministar Laumann. Ministar je 

nastavio: „Nakon toga, morat će se poduzeti daljnje mjere za proširenje 

kapaciteta, posebno ventilacijskog. Kao i u ožujku, i bolnicama bi se 

tada trebalo naložiti da odgađaju planirano liječenje ili bi se morali 

koristiti kapaciteti klinika za rehabilitaciju u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji. " 

U tom smislu, trenutno važeći Pravilnik o zaštiti od Korone, u početku 

ograničen na 31. listopada, produžit će se za jedan dan do 1. studenog. 

Nova pravila tada će se primjenjivati - kako je dogovoreno na  državnoj 

razini- u Sjevernoj Rajni-Vestfaliji od 2. studenog. 

Između ostalog, nova uredba čini važno pravilo “AHA” (udaljenost – 

higijena – svakodnevna maska) još jasnijim i ravnomjernije postavlja 

svoj opseg. Od 2. studenog, primjerice, u svim zgradama s prometom 

kupaca i posjetitelja, svi su dužni nositi svakodnevnu masku. Druga 

važna poruka nove uredbe je da se, kako bi se prekinuo val zaraze, svi 

kontakti koji nisu vezani uz školu te daljne obrazovanje ili  profesije, 

moraju se svesti na minimum u studenome. 

To konkretno znači: 

 Sastanci u javnim prostorima dopušteni su samo s članovima 

osobnog  i  još jednog drugog domaćinstva. Ni u ovim 

slučajevima nije dopušteno više od deset osoba. 

 Hitna preporuka se i dalje odnosni na privantni život, da se 

potpuno izbjegava kontakta s ljudima izvan kućanstva i poštiva 

pravila AHA, tamo gdje to nije moguće. 

  Ponude smještaja u turističke svrhe su zabranjene. To ne utječe 

na noćenja u sklopu putovanja koja su započeta prije 29. 

listopada. Putovanja autobusom i druga grupna putovanja 

autobusom u turističke svrhe nisu dopuštena.



 Gastronomski objekti moraju biti zatvoreni. Izuzev je dostava ili 

prikupljanje hrane za konzumaciju kod kuće.  

 Svi događaji za zabavu i zabavne aktivnosti moraju biti otkazani. 

 Trebaju se zatvoriti: 

o Kazališta, operne kuće, koncertne dvorane i slične ustanove 

o Sve vrste sajmova, izložbe, buvljaci 

o  Kina, tematski parkovi, zoološki vrtovi i parkovi za životinje 

te ostale zabavne aktivnosti (unutarnje i vanjske) 

o Zabavne arkade i -banke, kladionice i slični sadržaji 

o Rekreacijski i amaterski sportovi na i u svim javnim i 

privatnim sportskim objektima, osim pojedinačnih sportova 

na otvorenom 

o Bazeni i zabavni bazeni, teretane i slični sadržaji 

o Prostitucijski objekti, javne kuće i slične ustanove 

  

 Usluge koje su u blizini tijela također su zabranjene, osim 

usluge frizera i usluge njege stopala, kao i medicinski potrebnih 

tretmana poput fizioterapije. 

 

Ministar zdravstva Karl-Josef Laumann: "Iako će biti izdašnih 

kompenzacijskih programa za zatvorena poduzeća, naše su 

mjere ozbiljne – i svjesni smo toga. Pogođene su mnoge 

tvrtke, koje su posljednjih mjeseci naporno radile, kako bi 

zaštitile svoje kupce i goste od virusa. Međutim, uvjereni smo 

da će šteta za gastronomiju, kulturu, sport i rekreacijsku 

industriju biti puno gora, ako ne uspijemo suzbiti širenje virusa 

činom odlučnog djelovanja." 

 

Novi Pravilnik o zaštiti od Korone ostaje na snazi do 30. 

studenog i može se preuzeti ovdje. 



Za upite građana kontaktirajte: Telefon 0211 855-5. 

Za novinarska pitanja obratite se uredu za javnost  Ministarstva rada, 
zdravstva i socijalnih pitanja, telefon 0211 855-3118. 

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na Internetu na web stranici državne Vlade 

na www.land.nrw 

 

Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima 
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